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 Подгорица -- Споразум о слободним и фер изборима требало потписати што пре,
поручио је председник Филип Вујановић, који сматра да је тај документ доказ
демократске Црне Горе

  Он очекује да ће тај документ бити потписан врло брзо.  

 „То је несумњиво доказ демократске одговорности Црне Горе и њене спремности да да
могућност опозицији да у завршном периоду мандата ове владе учествује у извршној
власти на одговоран начин и буде сведок деловања свих државних органа, јавних
установа и предузећа у изборном процесу, добијајући шансу да утврди како се тај процес
одвије са аспекта кредибилног резултата парламентарних избора и кредибилности
владе коју очекујемо“, рекао је Вујановић за Глас Америке.

  

  

Он је навео да мисли да је то први пут да се опозицији нуди да, заједно са влашћу,
учествује у кампањи и да се на тај начин елиминише приговор да се кроз активности
владе промовише само владајућа коалиција.

  

Очекујем да ће се направити организација владе чији ће рад показати да је Црна Гора
тим моделом, који нигђе није примијењен, показала високу демократску одговорност и
спремност да учини све да резултат парламентарних избора буде опште прихватљив, а
да влада има пуну кредибилност“, додао је Вујановић.

  

Он је казао да је то посебан интерес, јер је Црна Гора интезивно у процесима европских
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и евроатланских интеграција.

  

Упитан да ли очекује неке проблеме у функционисању нове владе, он је саопштио да не
очекује.

  

Очекујем да ће они који буду у влади са високом одговорношћу да се посвете оним
обавезама која су примарна надлежности њихових министарстава, а да ће имати пуну
могућност да контролишу рад свих органа који учествују у изборном процесу и услове се
да се они организију у крајње фер и слободним условима“, саопштио је Вујановић.

  

На питање када очекује да ће Црна Гора постати пуноправна чланица Алијансе,
Вујановић је навео да је тешко прогнозирати фиксни датум.

  

Оно што је евидентно је да постоји високо расположење за ратификацију. Након што се
утврди протокол, мислим да ће прво земље наше регије да га ратификују“, казао је он.

  

Упитан да ли послије октобарских избора у држави очекује неки заокрет када је у
питању приступање НАТО-у, он је рекао да не очекује.

  

Мислим да нема нити једног разлога да се он успорава, напротив, мислим да постоји
разлога да се он максимално убрза, јер је Црна Гора по оцени свих и у војном, и у
политичком смислу остварила све НАТО стандарде“, саопштио је Вујановић.

  

На питање како Црна Гора планира да реши проблеме распрострањене корупције и
слободе медија који се наводе у недавном извештају Стејт дипартмента, Вујановић је
казао да је владавина права је кључна потреба црногорског друштва.

  

Максимално смо посвећени обезбеђивању свих услова да владавина права буде до краја
поштована и подршци свих експерата који би могли допринети квалитетној организацији
свих институција и њиховом деловању који су у функцији афирмације владавине права“,
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поручио је Вујановић.

  

(Танјуг)
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